



Первинна організація Національної спілки журналістів України щиро вітає з ювілейним днем народження члена НСЖУ Дмитра Йосиповича Кубарича і з днем народження членів НСЖУ Галину Яківну Верешко та Анастасію Степанівну Білоус.

Бажаєм Вам квітів та мирного неба, грошей та здоров'я ще більше, ніж треба. Хай доля Вам щастя багато дає, зозуля сто років життя накує, справдяться мрії, здійсняться дива і кругом від щастя іде голова, достатку - у будні, в свята - подарунків, приємних подій і життєвих моментів.

Із вдячністю - за добрі справи

Дякую кожній людині, з якою зіштовхнуло мене життя: за пораду, підтримку і просто за те, що вони є...! Добрі слова сказати нескладно, але їх відлуння довго живе в людських серцях. Світ тримається на небайдужих, чуйних людях, нездатних пройти повз, готових завжди підтримати, надати допомогу.

Хочу сердечно подякувати лікарю-хірургу Буковинського клінічного онкологічного центру в місті Чернівці Олегу Васильовичу Чорному, який своїм професіоналізмом і знаннями зміг створити диво. Почуватися здоровим - це неймовірно відчуття щастя. Спасибі Вам, Олегу Васильовичу. Ваша праця безцінна. Живіть довго.

Дякую Віктору Вікторовичу Ташуку і всьому медичному персоналу онкокарні м.Чернівці. Дуже приємно і радісно

усвідомлювати, що завжди поруч є ті, хто від душі готові допомогти. Вдячна Миколі Георгієвичу та Марії Олександрівні Гінгуляк, які всі три місяці були поруч, піклувалися, допомагали морально і матеріально. Це теж лікарі від Бога.

Дякую колезі Ганні Романівні Дзевін, сусідам Ганні Яківні Шлапак та її дочці Зоряні, Івану Івановичу Мазурику. Щира дяка Ігорю Івановичу Школярю, Галині Іванівні Іваськевич за телефонні дзвінки, матеріальну та моральну підтримку. Ще вдячна сім'ї - Іванні та Степану Крупкам, Марії Богданівні Бойко зі села Пуків. Вдячна однокласникам - Ользі Яценюк, Ярославу Громку, Богдану Вуязі, Ярославу Лукашу, Олександрю Лошаку, які постійно були на зв'язку зі мною.

Дякую Вам, добрі люди.

Тамара ОНУФРИК-ЧЕРНОВСЬКА.

ТОВ "РОГАТИНСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ" ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

- обвалювальників сала
- забивачів свиней
- вантажників
- обвалювальників голів свиней
- фаршмена (потрібен досвід роботи з виготовлення фаршу)
- обвалювальника птиці
- продавця
- водія-експедитора для роботи на автомобілі тоннажністю 4 т.

Звертатися за адресою:
вул. Галицька, 128, м.Рогатин,
тел. 0967829426, Христина.

Володимир ГЛАДКОВСЬКИЙ: "Закликаю об'єднатися заради нашої Перемоги"

(Закінчення. Поч. на 2-ій стор.).

До Вас частіше воїни звертаються, щоб скинути душевний тягар чи отримати необхідну для них пораду?

- Різні бувають випадки. Бійці і поради від священника потребують як правильно діяти. Утім, коли військовий не відчуває довіри до капелана, тоді він не звернеться за порадою.

Чи користають люди на війні нагоди Святих Таїнств Покаяння - Сповіді і Причастя?

- Капелани за можливості звершують Святу Літургію, хоча у фронтних умовах дуже рідко існує така можливість. Однак масмо і запасні Святі Дари, якими можна причастити людину, котра цього бажає. Напевно, тут, на місці ведення бойових



дій, Сповідь частіше відбувається, ніж Сповідь і Причастя разом.

У 118-ій бригаді Черкаської ТрО служать бійці з різних регіонів чи переважно місцеві?

- Більшість із наших хлопців та дівчат-мешканці Черкас і Черкаської області, але є й з Вінниці, Київської області. Варто сказати, що Територіальна оборона - це навіть не регулярна армія, воїнів якої здебільшого призвали до лав ЗСУ за мобілізацією. У ТрО 90% людей, які стали в її ряди з власної волі. Тож не дивно, що москалі розцінюють ТрО як особливо ідейну групу людей. Кожен із нас добре усвідомлює, яку місію він виконує на війні і чого туди пішов.

До слова, в ТрО несуть військову службу представники практично всіх професій - і вчителі, і медики тощо, навіть із вченими званнями. Адже багато хто з початком повномасштабної війни

потрапив саме в Територіальну оборону.

Нещодавно Ви отримали для всіх батальйонів бригади мобільні каплички. Розкажіть, будь ласка, про це детальніше.

- Коли почав працювати на посаді керівника капеланської служби в бригаді, постало завдання забезпечити всі батальйони капеланами. І це природно. Адже ми, священники, повинні бути там, де це зараз найбільш потрібно, у час війни - поруч із хлопцями-військовими. А коли війна закінчиться, переможемо

ворога, тоді повернемося до своїх парафій і продовжимо душпастирське служіння.

Оскільки батальйони постійно переміщуються, тому виникла необхідність у мобільних капличках. Ми дуже довго виношували таку ідею. А потім знайшли хлопця, який дуже добре "дружить" із деревом, й умілець на наше прохання спроектував та виготовив мобільні каплички, використавши ящики з-під мін. Тепер у кожному батальйоні є такі, зі святими іконами для почитання і молитви (на фото).

А хто для Вас у важких воєнних буднях - надійний тил?

- Це моя сім'я - дружина Іванна, діти: дочка Ангеліна - майбутній медик, навчається на І курсі Національного медичного університету імені О.Богомольця, син Ярослав - учень 7 класу. Рідні це з 2014 року звикли, що я їду туди, де найважче. Тому розуміють: це потрібно й обгово-

ренню не підлягає, тож всіляко підтримують мене, завжди перебуваємо з ними на зв'язку.

Що нам, українцям у тилкових регіонах, необхідно зробити, аби Перемога була якнайшвидше і щоби наші військові більше відчували нашу підтримку?

- Треба об'єднатися, і бути одним цілим. У 2014-му, коли почалася війна, всі українці об'єдналися, але потім чомусь почали роз'єднуватися, звикати, що війна десь там собі йде, а не в нас, де все спокійно. Так і про неї поступово стали забувати...

Повномасштабне вторгнення окупантів на нашу землю в 2022 році спонукало український народ згуртуватися знову в єдиний міцний кулак. Однак, на превеликий жаль, тенденція щодо роз'єднання поміж нами знову відчутна. Шевченкові слова про те, що в єдності - сила народу, дійсно, пророчі, бо разом можемо робити дуже багато корисних справ, зокрема, коли допомагаємо українським військовим.



Нашим хлопцям, справді, дуже потрібна допомога: фізично, матеріально, молитовно - хто чим може. Треба все робити для Перемоги.

Бійці дуже відчувають, коли їх підтримують - не лише з рідної сторони, з а й з інших міст чи сіл: і коли приїжджають до них на війну, і під час лікування

госпіталах їх провідують. Тоді вони почувуються потрібними.

Із точки зору Церкви, як Ви вважаєте, чому все це з нами відбувається?

- Напевно, тому, що війна припала на нас із Вами період життя. Колись, 100 і більше років тому, приблизно таке ж лихо спіткало наших дідів-прадідів. Нам не пощастило в тому, що маємо сусідомоскаля, який завжди хоче до нас залізти і ми постійно маємо від нього відбиватися. Але в цій війні нарешті буде поставлено оту жирну крапку в наших відносинах. Народ повинен зрозуміти хто є хто. Господь, звичайно, дає нам таке важке випробування, яке ми повинні гідно пройти і свій край захищати.

Як людина духовна що б Ви побажали своїм землякам?

- Хочу сказати, що любов повинна бути у серці кожного. Треба любити своїх ближніх, викоренити в собі ненависть, оскільки зараз чомусь, як не прикро, проявляються агресивність, ненависть у людей, і до військових також.

Але між нами повинні панувати любов, взаємна повага й підтримка. Закликаю людей бути привітними один до одного та об'єднатися заради нашої Перемоги, щоб хлопцям було легше долати ворога, щоб якнайбільше Захисників повернулися до своїх домівок, сімей, щоб наступне Різдво Христове ми з вами святкували в ні від кого незалежній країні, яка здобула Перемогу над злом. Добро завжди перемагає зло і не тільки в казці, а й в реальному житті.

Щиро дякую Вам, отче Володимире, за те, що в напружених воєнних буднях знайшли час для розмови з нами. Бажаю Вам та бойовим побратимам стійкості духу й витривалості, хай Господь повсякчас оберігає всіх Захисників на фронтних дорогах і благословляє на Перемогу у святій боротьбі за нашу Свободу.

Ольга КОНОПАДА.

СПОРТ У чемпіонаті Рогатинської МТГ три лідери

Зіграно 5 турів Благодійного чемпіонату Рогатинської МТГ із футболу сезону 2023/24 рр. Максимальну кількість очок набрали одразу три команди: Лучинці, Путятинці та "Захід" Підкамін'я. За додатковими показниками на першому місці розташувались лучинецькі футболісти.

Турнірна таблиця

М	Команди	І	В	Н	П	М'ячі	О
1	Лучинці	5	5	0	0	19-3	15
2	Путятинці	5	5	0	0	22-7	15
3	"Захід" Підкамін'я	5	5	0	0	15-4	15
4	"Опілля" Рогатин (ветерани)	5	4	0	1	17-6	12
5	"Торнадо-м'ясо" Букачівці	5	3	0	2	16-7	9
6	"Нова гребля" Рогатин	5	3	0	2	13-9	9
7	"ВіОЛАН" Рогатин	5	2	2	1	8-5	8
8	Конюшки	5	2	1	2	9-9	7
9	Підвиння	5	2	0	3	8-13	6
10	Кліщівна	5	1	2	2	12-13	5
11	Заланів	5	1	1	3	9-8	4
12	Руда	5	1	1	3	12-20	4
13	"Арсенал" Верхня Липиця	5	1	1	3	10-24	4
14	"Буревісник" Загір'я	5	0	2	3	13-20	2
15	Залужжя	5	0	0	5	6-20	0
16	Васючин	5	0	0	5	3-24	0

Олег ГИЦІВ.

Тетяна Пукало стала срібною призеркою

У чеському місті Гавіржов відбувся відбірковий табір "Eurotalents Development Camp U13" з настільного тенісу, який тривав у Національному тренувальному центрі впродовж тижня. Загалом у ньому взяли участь 26 хлопців та дівчат із 13 європейських країн, серед яких була і рогатинка Тетяна Пукало. Це був третій табір у рамках програми Eurotalents - 2023.

Юних гравців було запрошено за результатами виступів на зборах та за результатами окремих міжнародних турнірів у відповідній віковій категорії.

Марек Чіхак виконував обов'язки головного тренера табору з підтримки асистентів Марека Класека та Петра Недома. Гравці також мали цінну можливість скористатися послугами фітнес-тренера Патріка Кайзара та досвідом китайського тренера Сю Кая. Крім того, інші тренери приєдналися до табору зі своїми національними командами.

Підсумком тренувального табору став особистий турнір, який відбувся за коло-

вою системою (кожен учасник турніру грав з усіма іншими учасниками), за результатами якого вихованка Рогатинської СДЮСШОР Тетяна Пукало програла лише двом своїм суперницям - Ліаці Гуо (Іспанія) та Deimante Adlyte (Литва), однак за кращим результатом виграєних сетів зуміла вибороти друге місце.

Дирекція, тренерський колектив Рогатинської СДЮСШОР вітають Т. Пукало з успішним виступом та бажають нових звершень і перемог на спортивній ниві.

Віктор БИЧИНСЬКИЙ,
в.о. директора Рогатинської СДЮСШОР.